

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 13.03.2017 in sedinta extraordinara a Consiliului Local , Stefan Cel Mare judetul Bacau, convocata prin Dispozitia nr. 186 din 10.03.2017.

Sedinta s-a tinut la sediul Primariei si au fost prezenti 12 consilieri locali din numarul total de 12 consilieri locali in functie.

Dupa constatarea prezentei de catre secretarul comunei, domnul Primar deschide lucrarile sedintei si face cunoscuta ordinea de zi si anume:

1). Proiect de hotarare privind aprobarea investitiei „Extindere și modernizare sistem iluminat public stradal în comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei.

2) Proiect de hotarare privind aprobarea investitiei „Înființare alimentare cu apă potabilă în satul Rădeana, cătun rromi, comuna Ștefan cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici, initiat de primarul comunei.

Dl Președinte: Supune la vot ordinea de zi.

Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobata in unanimitate de voturi de catre toti consilierii prezenti.

Dl Primar propune sa prezinte expunerea de motive la al doilea proiect de hotarare și anume aprobarea investitiei „Înființare alimentare cu apă potabilă în satul Rădeana, cătun rromi, comuna Ștefan cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici, deoarece este prezent in sală si un reprezentant al rromilor din satul Radeana.

Dl Președinte: Supune la vot aceasta propunere, care se voteaza in unanimitate.

Dl Primar prezinta expunerea de motive la proiect de hotarare privind aprobarea investitiei „Înființare alimentare cu apă potabilă în satul Rădeana, cătun rromi, comuna Ștefan cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici.

Dl. Sarghie : De unde se va face alimentarea ?

Dl. Primar : Cu sursă proprie în față la Ion. Este terenul unei doamne care dorește să-i facă donație pentru puț.

Ar mai fi o soluție cu foraj, cu rezervor separat din vasele de la Radeana.

Dl Chelaru : De la Radeana nu cred ca urca apa pana la catun rromi.

Dl. Croitoru: Investiția ar fi bună, fiind alternativ bună și pentru locuitorii din satul Radeana să terminăm cu nitritii.

Dl Primar: Cu nitriții cred că se rezolvă , completăm cu sare denitrificare și sperăm să iasă analizele bune. Oricum analiza cu nitriți este mică.

Dl. Croitoru : Este mică dar cu efecte mari, chiar și asupra animalelor

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea investitiei „Înființare alimentare cu apă potabilă în satul Rădeana, cătun rromi, comuna Ștefan cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici, proiect care se aproba in unanimitate de voturi.

Dl Primar prezinta expunerea de motive la proiect de hotarare privind aprobarea investitiei „Extindere și modernizare sistem iluminat public stradal în comuna Ștefan Cel Mare, județul Bacău” și a indicatorilor economici.

Dl. Chelaru : Toate satele ?

Dl Primar: Da.

Dl. Ignat : Nu poate fi prins și camerele de luat vederi?

Dl Primar: Nu, dacă este pe iluminat..

Dl Primar : O să se elimine și mentenanța , adică va fi un tablou care va indica ce bec nu funcționează.

Bine noi avem 12 investitii și nu avem de unde sti ce pindem. Termenul de depunere este 17 martie, dar sunt și multe necomplete corect. De exemplu la Onești este neeligibil proiectul construire drum si pod.

Dl. Croitoru: Nici la drum, nici la pod ?

Dl Primar : Nu.

Dl Primar : La investitia de la noi construire 10 poduri și podețe nu era completată suma la finalizarea lucrării, dar noi am revenit ulterior cu completarea.

Dl Matees : Pe 17 este termenul limita de depunere ?

Dl Primar : Da, apoi consultața și apoi depunerea stadiului de fezabilitate.

Dl. Croitoru: Cand e termenul de finalizare la soseaua de la Radeana . A început sa se exfolieze.

Dl Primar : In iunie.

Dl Primar : Avem o cerere a domnului viceprimar, prin care solicită aprobarea Consiliului Local pentru tăierea nucilor din curtea Primăriei.

Dl Primar : Supunem la vot . Se aprobă în unanimitate.

Dl Primar : Mai avem o cerere a domnului Dohotaru.

Dl Primar dă citire cererii.

La ceea ce face cunoscut Dl Dohotaru că lipsește parapetul de protecție de pe marginea soselei in zona Tulpan Ioan și podul spre moară.

Dl. Ignat: O mai fi fost o bara doua, dar parapet ?

Iar ce privește aceiași situație dar în altă zonă Alexandru Neculai până aproape de drumul Livezii, menționată în cerere.

Dl. Ignat: Menționează că acolo mai erau o bară, două, nu la moara.

Consiliul Local – Este drum județean și să se adreseze Direcției Județene de drumuri.

Dl Presedinte declara inchisa sedinta.

SECRETAR,
BOGOS ELENA

